EKOSYSTÉM POLE
· uměle vytvořený člověkem 

ROSTLINY NAŠICH POLÍ
Polní plodiny
Obilniny – stavba těla obilniny – stéblo (zbytky stébel po sklizni – sláma), kolénko, klas (zrna – po semletí - mouka) – pšenice, žito, ječmen, oves, kukuřice
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(Do sešitu namalujte a popište stavbu těla obilniny podle obrázku, pokud text nevytisknete)
Okopaniny – řepa obecná cukrovka (bulva - cukr), řepa krmná (bulva - krmivo), lilek brambor (hlíza – brambory – vitamín C, výroba lihu, škrobu)

Luskoviny – plod (lusk) – semena (luštěniny) – hrách setý, fazol obecný, čočka kuchyňská, sója luštinatá (polévky, saláty, přílohy k masům…)

Olejniny – semena (lisováním – olej) – brukev řepka olejka, slunečnice roční
Pícniny – jetel luční (krmení hospodářských zvířat)

Textilní plodiny – len setý (příze – látka – např. utěrka)

Zelenina – mrkev, celer, petržel …

Plevele
· plané rostliny (ubírají živiny, vodu – snižují úrodu) – penízek rolní, mák vlčí… 

ŽIVOČICHOVÉ NAŠICH POLÍ
Tažní a stálí ptáci
Stálí ptáci – přezimují u nás – vrabec domácí (živí se semeny), koroptev polní, bažant obecný (živí se semeny, bobulemi, zelenými částmi rostlin, hmyzem),  draví ptáci (např. káně lesní, poštolka obecná)

Tažní ptáci – odlétají do teplejších krajin – hmyzožraví ptáci (např. jiřička obecná, vlaštovka obecná), ptáci živící se obojživelníky (např. čáp bílý), skřivan polní (živí se semeny, mláďata krmí hmyzem)

Savci
krtek obecný (hmyzožravec), hraboš polní, zajíc polní, srnec obecný (býložravci), křeček polní (všežravec), lasice hranostaj (masožravec)

Polní živočichové – zbarvení je chrání před útoky nepřátel – splývají s okolím

